

济阳未用问题品牌乙肝疫苗

接种疫苗均为大连厂家生产

近日,湖南省两名婴儿因接种深圳康泰生物制品股份有限公司的乙肝疫苗不幸死亡,山东省内也发生两起疑似乙肝疫苗致死案例,涉及北京天坛生物制品股份有限公司,这引起一些家长朋友的恐慌。据了解,这两个品牌疫苗均未流入济阳,家长朋友可以放心给孩子接种。此外,孩子注射不同疫苗,家长护理办法不同。

本报见习记者 梁越

新生儿接种疫苗均由大连厂家生产

为了预防、控制传染病的发生和流行,现在孩子从出生就接受各种疫苗的注射。“我的宝宝12个月了,从出生到现在已经注射了乙肝、卡介苗、百白破等各种疫苗。”王女士说,只知道乙肝疫苗属于一类疫苗,必须接种,“至于注射后的效果还真不清楚。”

“乙肝疫苗可以成功预防乙肝病毒感染,新生儿一出生就接种乙肝疫苗,基本可以确保将来不得乙肝。”济阳县疾病预防控制中心相关负责人说,现有的肝硬化、肝癌多从乙肝发展而来,成功地预防乙肝,实际就是防肝硬化、防肝癌的第一针。

据悉,乙肝疫苗全程要打3针,按照0、1、6个月的程序,即接种第1针疫苗后,间隔1个月及6个月分别注射第2针及第3针疫苗。“新生儿接种乙肝疫苗越早越好,要求在出生后24小时之内接种。”济阳县疾病预防控制中心相关负责人说。

目前,济阳县所有新生儿接种的疫苗属于大连汉信生物制药有限公司生产的大连汉逊疫苗,“前几年的时候我们用过深

圳康泰生物制品股份有限公司的乙肝疫苗,规格为5毫克/支。”相关负责人说,后来济南市更换了接种规格,要求是10毫克/支,所以现在都不再用了。

此外,乙肝疫苗属于一类疫苗,由国家免费接种,实行统购统销,包括社区卫生服务中心在内的各级医疗机构都不会再自己购进,“家长朋友完全可以放心给孩子接种。”相关负责人说。

接种后出现不良反应大多属正常现象

2日上午,记者从济阳县疾病预防控制中心了解到,许多孩子因接种疫苗出现不良反应情况并不鲜见。“除疫苗本身问题外,还有可能与孩子的体质有关。”相关负责人说,轻微发烧、皮肤红肿均属正常反应。

相关负责人称,注射部位出现红肿、热、痛或局部淋巴结肿大,全身反应局部寒战、发热、头痛、食欲减退、呕吐、腹痛等,这些情况一般都不需要治疗。只要让孩子多喝水并减少活动,过1~2天后,这些反应都会消失。

此外,接种疫苗后如果出现严重不良反应可能与偶合症有关。“孩子在接种前身体的某种疾病处于潜伏期,在预检时未发现。”相关负责人说,接种疫苗后又出现一定的不良反应,两种因



新生儿所打的大连汉逊疫苗。 田其利 摄

素混在一起,家长易认为是疫苗的问题。

“部分接种儿童还可能出现皮疹等过敏性反应。”相关负责人说,严重者可能出现过敏性休克,该种反应是因为儿童对药物过敏。因此,在接种疫苗时,都应该在接种点观察至少30分钟后离开。

济阳县疾病预防控制中心相关负责人提醒家长,在孩子接种疫苗前应确保孩子身体处于健康状态,没有感冒、病毒感染等症状。“如有以上症状或心脏、肝脏、肾脏方面的疾病一定及时告诉医生,让医生决定是否接种

疫苗。”

接种不同疫苗后护理方法各不同

接种疫苗可以给孩子们带来健康,但有些孩子对疫苗会有一些不良反应,父母如何照顾刚接种疫苗的宝宝呢?

据了解,三合一疫苗是孩子们反应最激烈而且频率最高的疫苗,幼儿接种后,可轻揉几下接种部位,如若有些红肿可用热毛巾热敷,多喝水。“发烧严重的话需送医治疗。”相关负责人说。

在口服小儿麻痹疫苗时,前后半小时内不能进食,增加疫苗在体内繁殖效果,如若四肢麻痹无力、痉挛等速送医。

相关负责人称,儿童在麻疹、腮腺炎、德国麻疹混合疫苗注射后,应多喝水,少出入公共场所,避免感冒,“如果在注射后一两天有发烧,应立即就医。”

针对注射卡介苗疫苗后,孩子注射部位可以照常沐浴,如果有浓泡或溃烂时,不必擦药或包扎,但注意不要弄破。“要发现小儿腋下淋巴结肿大如果直径超过一公分,应立即到医院检查。”相关负责人说。

2014贺岁广告 济阳 大招商

爆竹声中一岁除,万家祥和迎新年。春节是中国人特别重视的传统节日,拜年更是这一传统节日的重要表现形式。为迎接新春佳节的来临,借助齐鲁晚报的强势影响力和广泛传播力,推动整合济阳消费市场,打造济阳消费亮点,掀起济阳消费高潮,《齐鲁晚报·今日济阳》将于春节前拿出黄金版面,面向社会进行广告招商。

各单位可通过报纸版面进行形象宣传,向济阳人民拜年;可刊登单位主要领导照片和新年致辞、单位的形象、服务理念或产品等内容;也可通过报纸版面,展示本单位2013年度优秀员工形象。

作为济阳县也是山东省发行量最大、影响力最大的都市类报纸,《齐鲁晚报》在济阳拥有数百万名忠实读者,在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。

我们将秉承“真诚服务 合作共赢”的理念,为广告客户定制全方位、专业化的宣传方案,为广大商家提供高层次的推广平台。

广告招商电话: 81172108